Kémia : Elemi részecskék

1. Huzd a megfeleld helyre az elnevezéseket!

Elektron

Neutron

Proton

2. Toltsd ki a tablazatot!

Atom Erqton- neytronok Reészletes elektronszerkezete
zam szama

Li

S

Al

Mg

' 3. Vélaszd ki a megfeleld allitast!

a) Ap*tomege

b) Az e tomege

c) An°tomege

d) Az atommag toltése:

e) Az atommag tdmege:




4. Melyik allitas igaz? Jelold kattintassal!
. 64 g kénatom kevesebb atomot tartalmaz, mint 56 g vasatom.

—

5. Kosd dssze a megfeleldket!

6°1023 kénatom

fél mol szénatom

2 mol vasatom

18 10% db nitrogénatom.

3 mol
28 g
1 mol
112g

6. Oldatokat készitiink a kovetkezdképpen:
1. Osszekeveriink 75 ? vizet és 25 g cukrot.

Tehat: az oldat:

%-0s lett.

2. 19 g vizben elkeverink 1 g sét

Tehat: az oldat: C] %-o0s lett.

3. felhasznalasaval.20 %-os oldatot keszitlnk 15g

cukor

Tehat: D g vizet kell bemérniink.
4. 50 g 15%-0s cukoroldatot készitlnk.

Tehat: C] g cukrot kell bemérnink.
7. Mire gondoltam? Hlzd a megfeleld helyre!

)

16 g oxigénatom kevesebb atomot tartalmaz, mint 3 mol szénatom. C]
. 3,2 g kénatom kevesebb atomot tartalmaz, mint 0,1 mol vasatomC]

3 mol hidrogénatom kevesebb atomot tartalmaz, mint 1 mol vasatom. )

Anyag Meghatarozas anyagcsoport
Nehézfém,
szobahdmérsékleten és legkori
nyomason folyékony.

Réz és on
Szintelen, szagtalan, fulladasos
halalt okoz.

Higany Bronz vegyiilet keverék
Elem Szén-dioxid




